

HAROT Ittasan és bukósisak nélkül pattant nyeregbe az a 47 éves férfi, aki vasárnap délután szenvedett balesetet a településen a Deák Ferenc utcában. A megyei rendőr-főkapitányság által közreadott hír

részleteiről, a szűrés fontosságát elvesztette uralmát járműve felett és egy beton lámpaoszlopnak ütközött. A könnyebben megsérült motornál a szonda alkohol fogyasztását jelezte. **ag**

részleteiről, a szűrés fontosságát elvesztette uralmát járműve felett és egy beton lámpaoszlopnak ütközött. A könnyebben megsérült motornál a szonda alkohol fogyasztását jelezte. **ag**

A főigazgató figyelmeztett: a melanoma malignum a festékes anyajegyből kiinduló rosszindulatú daganat, mely gyorsan nő és áttétet ad különféle szervekbe. Éves szinten Magyarországon ezer új

ép bőrből is elindulhat melanoma, így mindenkit várunk – mondta a főorvos.

A vizsgálatra a kórház központi kartonozójában május 2. és június 1. között lehet időpontot kérni. **bb**

egy régi ismerőse szeretné a lelkét ma önnek kiönteni.

MÉRLEG (szeptember 24.–október 23.) – Partnerével meg kell beszélni pénzügeiket. Nem igazán tudnak ebben sem egyezsége jutni, pedig mindkettőjüknek van pénze, az együttműködés esik csak nehezükre.

SKORPIÓ (október 24.–november 22.) – A Nap az ön hetedik sorsterületén áll, ez azt jelenti, hogy a partnere mindenben alkalmazkodik önhöz. Erre szükség is van, hiszen ön egy percre sem engedi ki kezéből a gyeplőt.

NYILAS (november 23.–december 21.) – Anyagi helyzete foglalkoztatja most önt, keresi a lehetőséget arra, hogy végre megoldja pénzügyi gondjait. Lehet, hogy megfázott vagy mandulagyulladásos van.

BAK (december 22.–január 20.) – Ma fordítsa kicsit befelé a figyelmét, lehangoltnak és a világtól elidegenedettnek érzi magát. A gond abból adódhat, hogy nehezen vált, és lehet, nem aktuálisak már a nézetei. Rugalmasságra lenne szüksége.

VÍZÖNTŐ (január 21.–február 20.) – Testvéreivel vagy szomszédaival sokat vitatkozik mostanában, ez még egy darabig eltarthat. Vizsgálja felül nézeteit, lehet, hogy nem mindenben önnek van igaza.

HALAK (február 21.–március 20.) – Most az anyagiakra kell odafigyelnie, ami nehezebbre esik. Lehet, hogy lakásfelújításon törli a fejét, ez pedig ugyebár nagy költségekkel jár... Egy barátja segít megoldást találni.

Nyáriás forgalom a Balaton-parton



Az 1891-ben épített Helka hajó ma is népszerű, óránként indult a kirándulókkal

FOTÓ: A SZERZŐ

KESZTHELY Az elmúlt hétvége a nyarat idézte a keszthelyi Balaton-parton. Ottjártunkkor, vasárnap ezrek sétáltak a víz mellett. Noha még hivatalosan nem működnek a strandok, kapuik nyitva állnak, amit sokan ki is használtak a hétvégén.

Napozók, plédekre telepedő társaságok népesítették be a

gyepet. A 25-26 fokos meleg és a 18 fokos víz elég volt egy kis nyári előlegre. A Libáson és a városi strandon is láttunk már néhány fürdőzőt. A vitorlások közöttben a hajók nagy részét vízre bocsátották tulajdonosaik, s az enyhe szélben dagadtak a vitorlák, megkezdődött a vízi élet. Ennek nagy

eseménye a közelgő pünkösdi vitorlásverseny lesz, amikor több száz hajó érkezik majd a Libás-strand melletti kikötőbe.

A balatoni hajózás egyébként már több mint három hete megindult. Folyamatosan érkeztek kirándulók, és óránként megtelt vasárnap a Helka sétahajó is. **hp**

NAPI HUMOR

– Anya, mehetek sétálni?
– Ilyen piszkos füllel?
– Nem! A barátaimmal.

– Ejnye, hogy tudtál az iskolából egy nap alatt öt egyest hozni?

– Sok a tanár.

Összetört Audi

BAK Személygépkocsi hajtott át a 74-es és a 75-ös számú utak körforgalmú kereszteződésének közepén vasárnap délelőtt. A helyszínre érkező zalaegerszegi hivatásos tűzoltók áramtalanították az össze roncsolódott Audi személyautót. A balesetben szerencsére nem sérült meg senki – közölte a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság. **ag**

GARFIELD

Jim Davis



További képsorok olvashatók a Garfield magazinban és a Zseb-Garfield könyvsorozatban. www.garfieldmagazin.hu